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List izlaai Bvakog 1. i i s . a mjesecu. — Cijena po. 
jedinom broja 10 Din. — Tromjesečna pretplata 

60 Din., polugodišnja « 0 Din. — Tekući račun kod 
filijale Narodne banke u.Samoboru broj 415-T-88. 

— Glavni j odgovorni urednik Stanko Vu&rinec, 
fitarogradska 15. — Tiskara »Prosvjeta«, Samobor 

SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA OPĆINE SAMOBOR 

Inspekcija tržišta podnijela izvještaj 
• Narodni lođbor općine Samobor održao je XXI. 

zajedničku sjednicu Općinskog vijeća i Vijeća pro
izvođača 1. lipnja 1957. 

Pored odbornika oba Vijeća, prisustvovali su 
sjednici narodni zastupnici Alojz Valečić i Stjepan 
Dovečer, Ivan Šporetr, predsjednik Savjeta za pro
svjetu i kulturu, Nikola Zlodi, predsjednik Poljo
privredne zadruge Samobor, te rukovodeći službeni
ci administracije općine. 

Na ovoj zajedničkoj sjednici oba Vijeća jedno
glasno su donijela Odluku o izmjenama i dopunama 
Statuta općine Samobor, a kojim se predviđa pored 
dosadašnjih odjela i '.samostalnih odsjeka još i novi 
samostalni odsjek — Odsjek za rad i radine odnose. 

Inspekcija tržišta, koja radi u sastavu Odjela 
za privredu, podnijela je izvještaj o svom radu za 
1956. godinu koji je primljen. 

Pored ovih zaključaka, oba Vijeća zaključila su 
još: zatražiti zajam od Fonda za kreditiranje stambene 
izgradnje općine Samobor od Din 14,000.000 za po
dizanje stambenih zgrada u Noršić selu i Sv. Mar-
tinu za potrebe prosvjetnih radnika i zajam od Din 
15,500.000 za podizanje stambene zgrade u Samo
boru za potrebe službenika; izabran je Upravni od
bor Vatrogasnog fonda općine Samobor od članova: 
Janka Sešoka, člana Savjeta za unutrašnje poislove 
i opću upravu općine;, Antuna Štokana, radnika po
duzeća »Sloboda«; Josipa Petrića, zidarskog obrtnika 
iz Vel. Jazbine te Branka Šimunjića i Stjepana Tkal-
čića, jpređstavnika Vatrogasnog odbora općine Sa-

Radnički savjet 
Tvornice čarapa »SLOBODA« 
Snizio cijene svojim proizvodima za 9% 

U cilju stabilizacije tržišta i povećanja život
nog standarda, Savezno Izvršno vijeće ukinulo je 
porez na promet proizvoda iz pamučne pređe, koji 
je dosada iznojio 10 o/o, a koji se u odnosu na 
maloprodajne cijene odrazu je s 8—9o/0. Unatoč po
skupljenju češljanog flor prediva za 15o/0 i povi
šenju tarifnih stavova radnicimja i službenicima, Bad-
nički savjet tvornice razanotmio je nastalu situaciju 
i nakon svestrane analize donio zaključak Q sni
ženju cijena po pojedinom artiklu za 9 o/o što u 
globalu iznosi jednu lijepu brojku od 20,000.000 di
nara. 

Okolnost, da tvornica čarapa »Sloboda« proda
je svoje proizvode isključivo samo preko prodava
onica kombinata »Borovo«, koje same formiraju svoje 
maloprodajne cijene, to je osigurano, da to tvornič
ko sniženje cijena bude išlo u korist potrošača, dok 
će s druge. strane ovo sniženje utjecati na veću 
potražnju njenih proizvoda, kojima su i do sada 
bile umjerene cijene i vrlo dobira i besprikoma 
kvaliteta. —; Ovu gestu tvornice »Sloboda« primili 
su potrošači s uvjerenjem, da je Badnički savjet sni
ženjem cijena imao na umu, da je našem radnom 
čovjeku trebalo1 učiniti što pristupačnijim jedan va
žan «i neophodno potreban artikl, a što je u kraj
njoj liniji i rukovodilo Savezno Izvršno vijeće pri 
donošenju Odluke o ukidanju navedenog poreza. 

Ovaj primjer »Slobode«, vjerojatno će uputiti i 
ostale kolektive, da razmotre svoje mogućnosti i 
pristupe sniženju cijena svojim proizvodima. . MB1 

moboT; postavljen je nova upravitelj Narodne škole 
u Kerestincu; data je garancija Poljoprivrednoj za
druzi Samobor za podizanje zajma u visini od* Din 
2,131.250, za podizanje 600 č. met. klijališta, nabavu 
agregata za umjetnu kišu i za kopanje bunara, kao 
i zaključak da se ovlašćuje Upravni odbor Fonda 
za kreditiranje stambene izgradnje općine Samobor 
da može vršiti raspodjelu sredstava radnicima i slu
žbenicima za privatnu stambenu izgradnju do cea 
10o/o od predviđenih sredstava, a ne kako je do 
sada bilo do cea 5o/o predviđenih sredstava. 

Šta je pokazala jedna anketa 
o radu organa radničkog upravljanja 

Zagreb, lipnja (NIS) 
O radu radničkih savjeta i upjravnih odbora če

šće se govolri i piše. Poznato je, kako se pripremaju 
sjednice, o čemu se uglavnom diskutira, tko uče
stvuje li radu itd. Međutim, anketa koja je prove
dena u 20 poduzeća Hrvatske pokazuje, da u ra
du organa radničkog upravljanja, radi toga što se 
često rješavala problematika od slučaja do slučaja, 
nije uvijek bilo ij asne koncepcije i da njihova pa
žnja nije bila pravilno raspodijeljena prema proble
mima na način kakav oni zaslužuju. 

Ü nekim poduzećima u Hrvatskoj, organi rad
ničkog upravljanja mnogo raspravljaju o problemi
ma sa područja proizvodnje, a manje o ekonomskim 
problemima, ili •— što1 je rjeđi slučaj — posvećuju 
više pažnje problemima vezanim uz troškove pro
izvodnje, a .zapostavljaju pitanja same proizvodnje. 
Anketa je pokazala da u postavljanju dnevnog; reda 
nema dovoljno sistema i da ne postoji kriterij, koji 
bi omogućio da se ocijeni važnost pojedinog proble
ma. To je jedan ori razloga što na dnevni red vi
še utječu službenici poduzeća nego radnički savjet 
ili upravni odbor. 

Po svemu izgleda, organi upravljanja bar u an
ketiranim poduzećima stavljaju neka pitanja na dne
vni red tek onda, kada situacija postane kritična. 
Tada i diskusija o tim problemima postaje kvali
tetna, određenija i odlučnija nego što je bila onda 
kad problem nije bio tako gorući. — Nije rijedak 
slučaj da analiza nekih problema bude površna i da 
se to pravda »objektivnim teškoćama«, ali bilo je 
i pojava da se kod razmatranja nekih problema po
šlo krivim putem. 

Tako su,- na pr., organi upravljanja u nekim 
poduzećima razmatrali pitanje unapređenja proizvod
nje, a završili taj posao1 sa zaključkom da treba po
jačati borbu protiv privrednog kriminala. Protiv ta
kovog zaključka, razumi-e se, nitko ne' bi imao ni
šta protiv, ali ako1 se diskutira o unapređenju pro
izvodnje, onda je logično da o tome treba donijeti i 
određeni zaključak. 

Iz 400 zapisnika organa radničkog upravljanja 
dobiva se utisak da radnički savjeti i upravni od
bori donose zaključke, ali da ne provjeravaju iz
vršenje istih. Osim toga, zaključci su ponekad ne
potpuni, a cesto ih formulira sam zapisničar. Takav 
način rada ima za posljedicu, da se isti problem 
razmatra na nekoliko sastanaka i da se na kraju 
ipak ne nađe rješenje. 

Međutim, općenito uzevši, utvrđen je značajan 
napredak u radu radničkih savjeta i upravnih odbo
ra prema prijašnjim godinama, sp 

SAVJETOVANJE DELEGATA 
za Kongres radničkih savjeta 

13. lipnja održano je u Samobora savjetovanje 
delegata za kongres Badničkih savjeta tekstilne i 
kožarske grane s teritorija NB.H, kojih je bila 60. 
Savjetovanje je organizirao Bepublički odbor sindi
kata kožara i tekstilaca. 

0 privrednim problemima i problemima Badnič-
kog samoupravljanja poduzeća iz tih grana, govo
rio je predsjednik B. 0 . Sindikata tekstilaca i ko-
žaraca drug Andrija Frntić. Između ostalog, drug 
Frntić govorio je o poteškoćama u vezi rada tih 
grana industrije, koja po njegovom izlaganju pro
izlazi iz zastarjelosti strojnog parka i sadašnjeg na
čina raspodjele drštvenog dohotka. 

Govorio je nadalje o problemu amortizacije, ko
ja se zasniva na nerealnoj procjeni osnovnih sred
stava i u tom smislu prediaže revalorizaciju osnov
nih sredstava. Ukazao je i na veliko pomanjkanje 

' visokog1 i nižeg stručnog kadjra x u tom .smislu pred
ložio, da se nadležnima postavi zahtjev za otvara
nje potrebnih visoikih i srednjih stručnib škola toga 
smjera. Na kraju svoga izlaganja u cilju pobolj
šanja rada organa radničkog samoupravljanja pred
ložio je ozakonjenje nadležnosti pojedinih organa 
u poduzeću. 

Poslije govora draga Frntića razviia se plod
na diskusija u kojoj su čestvovali brojni delegati 
iz cijele Hrvatske. M 

Ugovorom reguliran odnos Zavoda za 
socijalno osiguranje i DNZ o plaćanju 

zdravstvenih usluga 
Plaćanje zdravstvenih usluga, koje socijalno o-

siguranim osobama pružaju zdravstvene ustanove, re
gulirano je odlukom o financiranju i poslovanju 
zdravtvenih ustanova. Tim propisima riješeno je i 
pitanje načina utvrđivanja cijene zdravstvenih uslu
ga s tim, da se kao jedinica za utvrđivanje cijena 
usluga uzima u obzir pojedinačni pregled ili određe
na vrsta usluga. 

U nastojanju, da se nađu bolji instrumenti, koji 
bi stimulirali poboljšanje kvalitete zdravstvenih u-
sluga, i da se pojednostavni administrativno obra
čunavanje između Zavoda za socijalno osiguranje 
i zdravstvenih ustanova pokrenuto je pitanje pau
šalnog plaćanja, usluga izvršenih u izvanbolničkim 
ustanovama. 

Prema zaključku donijetem na savjetovanju u 
Saveznom i Bepubličkom Zavodu za socijalno osi
guranje, kao i Savjetu za naredno zdravlje NBH, 
prišlo se postepenom uvođenju paušalnog obračuna
vanja. Za prelaz iz dosadašnjeg načina, obračuna
vanja zdravstvenih usluga na novi paušalni način; 
uzeto je u obzir nekoliko kotarskih Zavoda u Hr-

• vatskoj, a među njima se - nalazi i Filijala Samo
bor. Povodom gornjih zaključaka 10 Filijala soci
jalnog osiguranja, upravni odbor DNZ, zajedno s 
predstavnicima NO općine Samobor, Bepubličkog i 
gradskog Zavoda za. socijalno osiguranje. Zagreb, pri
stupili su izučavanju toga pitanja, kako bi se u 
okviru stvarnih mogućnosti prešlo na paušalno pla
ćanje zdravstvenih usluga, pruženih po DNZ u Sa
moboru, osiguranicima samoborske Filijale. 

Nakon svestrane analize Filijala je s DNZ sklo
pila, ugovor o paušalnom plaćanju u iznosu od Din 
29,108.900 godišnje, što iznosi 2.599 dinara po o-
siguraniku Filijale. Iz toga paušala DNZ snosit će 
troškove ambulantnog liječenja, troškove za zubnu 
njegu i protetiku, lijekove, putne troškove osigu-
ranika i troškove za bolno opskrbne dame u rodi
lištu. Prema skiopljenom ugovoru Filijala će izvršene 
usluge plaćati posebno DNZ iz preventivne zaštite. 
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KRUMPIROVA ZLATICA 
Nekoliko kišnih dana krajem mjeseca svibnja 

onemogućilo je izvođenje prve zajedničke akcije pro
tiv krumpirove zlatice u ovoj godini. Odgađanjem 
na 6. lipanj dobilo se na vremeniti i iskoristilo za 
bolju organizaciju na terenu. 3 dana prije zaka
zanog datuma 60 službenika obišlo je 47 sela i 
raspodijelilo u 4.500 domaćinstava pismenu obavijest 
o danu opće i obavezne borbe kemijskim sredstvi
ma protiv ovog opasnog štetočine krumpira. — Za 
nekoliko dana prodano je preko trgovačke mreže 
,samo na području ove općine 8.220 kg. raznih pre
parata za uništavanje krumpirove zlatice. Povoljno 
vrijeme omogućilo je, da se izvrši masovno zapra
šivanje i prskanje krumpira. Kontrolom idućeg da
na na terenu ustanovljeno je, da je ova prva akcija 
uspjela sa 95o/o. 

Oko 200 vlasnika nasada krumpira nije se o-
dazvalo općinskoj naredbi iz različitih razloga od 
kojih je vrijedno spomenuti samo jedan — poslovna 
nedoraslost nekih poslovođa u seoskim prodavaoni
cama. Opće je poznato danas, da se suzbijanje bilj
nih- štetočina može uspješno izvršiti samo zajednič-
ko(m i svestranom akcijom svih poljoprivrednih pro-
izvađača na što širem području. Razumljivo je, da 
nekoliko nediscipliniranih poljoprivrednika mogu do
vesti u pitanje rezultat akcije, a time i rentabilnost 
troškova uloženih na suzbijanje štetočina. Ako se 
zna, da su poljoprivredni proizvođači toga dana utro
šili 657.000 dinara za razne preparate protiv krum
pirove zlatice, a NO općine Samobor na organiza
ciju akcije oko 100000 dinara, onda nam je jasna 
štetočinska uloga onih, koji nisu postupali po'na
vedenoj općinskoj naredbi. 

Ipak, obzirom da je ovo bila prva veća akcija 
u zaštiti bilja, to je predano samo 27 prijava sucu 
za prekršaje radi opomene svima onima, koji krše 
privredne zakonske propise na svoju štetu. 

Na proređene redove krumpirove zlatice treba 
uskoro ponoviti akciju, i tu na daleko širem pod
ručju i s pooštrenim kriterijumom. Već je zatražena 

Premijera „Putnih bez karte" 
u izvedbi KUD »I. G. Kovačić« 

lipnja izveli su članovi dramske sekcije 
G. Kovačić« iz Samobora, komediju u 3 

A. Leščaka: »Putnik bez karte«. 

14. 
KUD »I. 
čina od 

Izvedba te inače duhovite komedije odvijala se 
vrlo lijepim tempom i publika se veo davno nije u 
tolikoj mjeri smijala kao ovaj puta, zahvaljujući vr
lo dobroj glumi samoborskih glumaca amatera, koji 
su uspjeli uvjerljivo ne namješteno interpretirati sva
ku pojedinu ulogu i čitavoj komediji dati lijepu i 
zaokruženu ' ej elinu. 

Izvedbom ovoga komada, gluma i režija doka
zuju, da su već daleko prerasli amatarstvo i da 
se tu naziru vrlo solidni glumački talenti, kojima bi 
se mogle povjeriti uloge i na daskama renomiranih 
kazališta. I ovaj puta, Mimica Groš dokazala je, 
đa se u njoj kriju velike glumačke sposobnosti i 
u svojoj ulozi »Putnika bez karte«, dostigla je vr
hunac. Đurđa Hoi-vat, u ulozi glumice Lye, bilä je 
vrlo dobra, i njenoj pojavi ta uloga unatoč mnogih 
pikanterija dobro pristaje i smatramo, đa se je u 
njoj izvanredno snašla. Glumia i dobra dikcija dale 
su komediji posebnu draž i publika je kao rijetko 
kada, zadovoljna, napustila dvoranu. 

Josip Cetina vrlo je dobro tumačio ulogu no
vinara, dok je Andrija Mairić bio suviše ozbiljan u 
ulozi kapetana s premalo živosti. Mijo Bašić u u-
lozi mr. Shell-a bio je dobar i moglo bi mu se, 
predbaciti, da nije dovoljno svladao dikciju, zbog če
ga je u momentima bio teatralan. Uloga Milivoja 
Kresa tražila je od njega maksimum manevriranja 
i on je bio ta spona u komadu, koja povezuje sve 
radnje o kojima zavisi zaplet i rasplet komedije i 
tu je u potpunosti zadovoljio. 

Gluma kao cjelina doživjela je uspjeh koga je 
s pravojm. i zaslužila. Komediju je režirao Josip Groš, 
scensku postavu Milivoj Kres, to i njihov doprinos 
uspjehu komada, nije bio malen. MaBo 

suradnja susjednih NO a općina: Brezice, Zaprešić, 
Podsused, Remetinec i Jastrebarsko, kako bi s# na 
dan 27. lipnja ove godine organizirala druga ak
cija protiv krumpirove zlatice. Ovaj puta akcijom 
bi bilo obuhvaćeno svih 90 sela naše općine, jer 
se štetočina ove godine pojavio i u Žumberku. Za 
taj dan treba već sada izvršiti sve pripreme kao: 
obavještavanje poljoprivrednika, nabavku potrebnih 
količina kemijskih sredstava u originalnom tvornič
kom pakovanju, zatim potrebnu tehničku opremu (pra-
šilioe i prskalice), kako bi se izbjegla dosadašnja pri
mitivna i nepotpuna 'upotreba kemikalija u poljo
privrednoj praksi. Sve više se treba orijentirati, na
ročito u vinogradarskim predjelima na prskanje, kao 
najefikasniji načun borbe protiv krumpirove zlatice 
i drugih štetočina i biljnih bolesti. Tu dolazi naro-' 
čito u obzir kombiniranje nekoliko kemijskih sred
stava radi istovremenog suzbijanja štetočina i bilj
nih bolesti, kod pojeditiiih poljoprivrednih kultura. 

Prije je već preporučena jedna kombinacija pro
tiv krumpirove zlatice i f i t o f t o r e t. j . na 100 
litara vode 1 kg modre galice, 1,4 kg gašenog vapna 
i 0,3 kg Lindan tekućine. U koliko se mora ostati 
kod zaprašivanja radi nedostatka prskalica, onda 
treba isto izvršiti po rosi i mirnom vremenu, da 
se što manje rasipa po zemlji, kako bi se izbjegla 
opasnost od kvarenja kvalitete gomolja za ishranu 
ljudi. 

U selima treba održavati sastanke poljoprivred
nika na kojima bi se ponovo podvukao značaj ove 
druge akcije i razbile sve predrasude neupućenih 
i zlonamjernih, koji su došli do izražaja i u prvoj 
akciji. Svakom, poljoprivredniku treba biti jasno, da 
se individualnim akcijama ne možemo boriti protiv 
štetočina, kao što je krumpirova zlatica, i da je je
dini put k ekonomskoj likvidaciji ovog štetočine isto
vremena i svestrana akcija svih poljoprivrednika na 
što širem području u njegovom vlastitom interesu, 
Svako prikrivanje zaraze, ikao i ne poduzimanje pro
pisanih mjera protiv štetočina, kaznit će se po od
ređenim zakonskim propisima, koji su već prije 
objavljeni. Brumen 

O urednoj naplati socijalnog doprinosa zavisi ostvarivanje 
prava osiguranika 

Socijalni doprinos je izvor prihoda Zavoda za 
socijalno osiguranje, koji vrši funkciju ostvarivanja 
prava osiguranika iz zdravstvenog osiguranja. , 

Doprinos za socijalno osiguranje plaćaju privred
ne i druge organizacije, dirzavni organi i ustanove/ 
privatni poslodavci, t. j . socijalistički i priv. sektor. 

Nije potrebno naglasiti od kolike je važnosti 
redovito uplaćivanje socijalnog doprinosa. 

Promatrajući Jare tanje uplata socijalnog doprino
sa privatnog sektora, želimo istaći neka zapažanja. 
Poznato je poslodavcima da je rok uplate za pro
tekli mjesec fiksiran do 8-og u tekućem mjesecu, 
kojeg se onaj uredan dio obveznika strogo pridržava 
i tako sebi prišteđuje nepotrebne troškove opomena 
i zaračunavanja kamata od 12% godišnje. Ali naža
lost moramo istaći, da veliki broj poslodavaca ne 
obraća pažnju navedenom roku, zakašnjavajući s u-
platoai, a što je jot teže, prekidaju plaćanje i po 
nekoliko mjeseci. To su t. zv. neuredni obvezntici, 
koji zadaju brige Filijali Samobor, a sebi nameću 
nepotrebne troškove najprije opomenama, pljenidbe-
nim zapisnicima i konačnio transferacijom i sudskim 
troškovima.. 

Mjere za prisilnu naplatu nisu ugodne ni slu
žbenicima Filijale, a ni dužnicima. Ali unatoč toga 
ti isti poslodavci, koji su pravovremeno opomenuti, 
a kasnije radi neodaziva po uredbi o financiranju, 
i teže kažnjeni pljenidbom itd., padaju u novi dug 
i time stvaraju opet novo kolo troškova oko kama-
fa opomena i pljenidbe. To su neki k**jo ne možemo 
obići: Jalcoib Cesarec Strmeć, Bolto Kapuđija Str-
mec, Ivan Lončarić Samobor, Krešimir Perko Samo
bor, Stjepan Šinfco Samobor, Mladen Varović Novaki, 
Stjepan Iviček Samobor, Milan Koletić Farkaševac 
i drugi. 

Nasuprot navedenima treba pohvaliti redovite i 
točne uplate: Ivana Vemnea, Dragutina Plečka, Josi
pa Tkalčića, Viktora; Petaka, Franju Urhasa, Matiju 
Ulle-a, Vjekoislava' Vrbanića, Josipa Vreša, Stjepana 
Zastavnika, Miju Brunovića, Matiju Posarića, Jakoba 
Bostjančića, Franju Noršića i druge. 

Treba isto tako naglasiti, da je plaćanje dopri
nosa za kućne pomoćnice uredno, izuzev po koje ma
nje zakašnjenje s jedinim dužnikom Drage Varović 
iz Novaka. 

Revizijom u poduzećima i ustanovama nažalost 
ustanovljen je dug sa- stanjem na dan 31. V. 1957. 
godine u iznosu od 3,862.000 dinara, na koji iz
nos su obračunati kamati zbog neizvršene pravo
vremene uplate od cea 800.000 dinara. 

Navodimo radi primjera neke od onih koji ta
kođer ne vrše obaveze plriema soc. osig.: Poljopri
vredna zadruga Stinrnec, Poljoprivredno dobro Kere-
stinec, Obrtna nabavno-prodajna zadruga Samobor, 
i t. đ. 

U cilju što uspješnijeg usklađivanja rada sa 
privatnim obveznicima .doprinosa i ovom prilikom 
upozoravamo iste na slijedeće: 

1. Kod vršenja prijave novog osiguranika tre
ba priložiti 1 primjeirak individualnog ugovora sklo
pljenog kod Zanatske komore. 

2. Dostavljajte redovito obračunske liste do 5-og 
u mjesecu s naznačenim zaradama i plaćama upo
slenog osoblja sa povišenjem od 500 Din, na koje 

se iznos obračunava socijalni doprinos od 38o/o. 
Još jednom naglašujemo, đa je od velike va

žnosti likvidiranje zaostalih uplata i redovito upla
ćivanje socijalnog doprinosa, jer su rashodi zdrav
stvenog osigranja veliki obzirom na povišenje ci
jena zdravstvenim uslugama i lijekovima. Želimo, 
da iz gornjih redaka obveznici doprinosa stvore 
zaključak i da uvide potrebu ispravnog stava pire-
ma obavezama zajednice. 

IZ 
P. D. „JAPETIĆ" 

6. lipnja održan je skupni sastataak Omladinske 
sekcije PD »Japetić« s članovima Upravnog odbora 
društva. Svrha toga sastanka bila je, da se uključi 
što više omladine u planimarskii rad i život društva, 
a kako je to bilo zaključeno na godišnjoj skupštini. 
Kroz živi razgovor raspravljena su sva pitanja i 
problemi rada s omladinom, sastavljen je program 
rađa, dužnosti i prava omladinaca, te organizaci-

-ono uređenje omladinske sekcije u kojoj treba doći 
do izražaja njezina samostalnost uz stalmu pomoć 
i suradnju uprave đlruštva. 

Zatim je dr. Ivo Veronek iznio u sažetom iz
laganju značaj i ciljeve planinarstva, dajući mu hi
storijsku podlogu počajm od njegovih prvih pojava pa 
kroz veliki rad decenija do današnjeg stanja. Pla
ninarenjem su ljudi došli do spoznaje, da je to 
danas kulturna potreba gadnog čovjeka, koji u do
diru s prirodom upoznaje sve njene ljepote i bo
gatstva, . krajeve, ljude i običaje, kulturne £ historij
ske spomenike, a ujedno u prirodi čovjek dolazi do 
tjelesnog osvježenja i duševnog zadovoljstva što vr
lo pozitivno djeluje na .formiranje karaktera i psihe 
čovjeka. 

Konačno je ovako konstituiran odbor omladinske 
sekcije: pročelnik: Ivica Venne, tajnik: Jürica Gira-
hovac, blagajnik:Ladislav Baibić, te odbornici: Mi
roslav Labaš, Vlasta Orešković, Branko Adamek An
tun Paar i Slavko Jakšić. Zaključeno je također 
đa će se redoviti sastanci omladinske sekcije odr
žavati redovito svakog drugog i četvrtog četvrtka 
u mjesecu, u 18 sati u društvenim prostorijama:, Li
vadi ćeva ulica 11. I. 

Kao prvi nastup olmladinske sekcije bio je pri
ređen u nedjelju 9. VI. veoma uspjeli izlet na vlan-
čicu u Hrvatskom Zagorju, gdje smo prisustvovali 
prvom Sletu mlađih planinara. U prisustvu gotovo 
jedne tisuće planinara iz svih krajeva naše domo
vine upoznali smo brdo Ivančicu — jedno od naj
sjevernijih naše domovine- MI 

POLJOPRIVREDNA ZADRUGA SAMOBOR 
PRODAJE SIJENO ZA KOSITI 

na svojoj ekonomiji u Celinama, ma livadi »Savi-
šće« i livadi kod Jelenskog mosta kraj Gradne. 

Sve obavijesti mogu se dobiti u upravi zadru
ge u Samoboru, Šmidhenova ulica 4. Uprava 
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V I J E S T I 

IZVRŠENE PRIPREME 
ZA DJEČJI KORZO U SAMOBORU 

U nedjelju 16. lipnja održat će se dječji kor
zo j lo^n prijlijkom viidjet ćemo naše najmlađe u 
lijepim kostirnoma, a sama priredba bit će posebna 
atrakcija za Samobor i ,svie one, koji će imati pri
like vidjeti tu kostimiranu dječju priredbu. Povor
ka kreće u 9 sati, a sama priredba održavati će 
se u gradskom parku. 

Umoljavaju se roditelji i ostali građani, da to
me korzu i pi^edbi u što većem broju prisustvuju. 
Priredbe su organizirane u okviru društva »Naša 
djeca«. 

PALA S BICIKLA I TEŠKO SE POVRIJEDILA 

10. VI. isedamnaestgodisnja djevojka Anica Ra
čić, sjela je ' na muški bicikl i kako je nevjesta 
vožnji zaletjela se u zid trgovine »Samoborski ma
gazin«, odakle se odbila i pala na pločnik na ko
me je složeno kamenje za kockanje ulice, koje se 
sada izvodi. Udarcem u zid! i padom na pločnik 
teško se povrijedila na glavi. Hitno joj je pružena 
pojmoć u DNZ Samobor, odakle je upućenaj u kuć
nu njegu. Nema opasnosti po život. 

STRADAO DJEČAK 
POD KOTAČIMA KAMIONA 

12. o. mj., trčeći za loptom, 13 godišnji Alojz 
Dutković, jsjn Ivana iz Sv. Nedjelje, izletio je na 
/šestu u času kad je njom prolazio kamion, koji 
ga je oborio i nanesao teške povrede na glavi i 
prelomio mu lijevu nogu ispod koljena. 

Pružena mu je hitna liječnička pomoć u DNZ-a 
Samobor, odakle je ambulantnim kolima prevezen 
u zagrebačku bolnicu. Povedena je istraga, da se 
ustanovi krivac nesreće. Svakako bi bilo potrebno, 
da roditelji djece čije su kuće uz cestu, malo više 
pripaze gdje im se djeca igraju, pa m se u tom 
slučaju spriječile mnoge nesreće, kojima su kriva 
sama djeca. M 

POLAGANJE KOCKE U PERKOVČEVOJ ULICI 

Nakon pripremnih iradova prišlo se polaganju 
kocke, u Perkovčevoj ulici i već je polovica ulice 
pokoickana. Dovršeni dio ulice već sada daje vrlo 
lijepi izgled i građani redovito obilaze radove na 
cesti' i prate u stopu napredovanje istih. 

KRENULA JE I KANALIZACIJA 
PREMA STAR0GRADSK0J ULICI 

. Ovih dana započelo je betoniranje kanala od 
imlina Bradač, koje treha da se nastavi pfreko Trga; 
kralja Tomislava, Livadićeve i Starogradske ulice. 
Ukoliko će vreni|ensikje i olstale prilike odgovarati ima 
izgleda, da bi se odmah" nastavilo tim ulicama, po
slije kanalizacije, i s asfaltiranjem, odnolsno koc
kanjem. 

KUPALIŠTE U STAR0GRADSK0J ULICI 
DOBIVA VODOVOD 

Ovih dana vrše se radovi na uvađanju vodo
voda na kupalište u Starogradskoj ulici. Ujedno se 
vrše radovi na girađnji malog bazena za djecu. Tim 
će konačno biti zadovoljeno stalnim traženjima ku
pača i roditelja. • 

JEDAN PRIMJER DRUGARSTVA 
KOGA TREBA ISTACI 

Drugu Franji Fabeku iz Konjščice ovih dana 
uginula je krava i na inicijativu poslovođe gradi
lišta »Temelj«, Jurja Truščića, povedena je sabir
na akcija među radnicima kolektiva i sabrana je 
svota od 22.000 dinara, koja je uručena postrada-
loan kao pomoć za kupnju druge krave. Ova lijepa 
gesta kolektiva neka polsluži kao primjer, kako tre
ba pomoći drugu u nevolji. 

PROMAKNUĆE 

Naš sugrađanin Dušan Stranac, diplomirao je 
10. VI. na Muzičkoj akademiji u Zagrebu i dobio 
akademski naslov: prof, glazbene znanosti. 

Ovih dana putuje kao član Zagrebačkog gudač
kog kvarteta na festival u Salzburg na poziv ta
mošnjih organizatora festivala. 

Na promaknuću i laskavom pozivu čestitamo 
našeim sugrađaninu. 

POPRAVIT ĆE SE MOST U PODGRAĐE 

U ponedjeljak 10. o. mj. održan je sastanak sa sta
novnicima sela Podgrađe, kojemu su prisustvovali 
predsjednik i potpredsjednik NOO- Na dnevnom re
du bio je doprinos sela u radnoj) snazi za izgradnju 
porušenog mosta u Podgrađe. 

Većina stanovnika pristala je dati po 1 rad
ni dan ili voznu spregu za radove na mostu, tako 
da bi sama izgradnja istoga imala skoro započeti. 
Pitanje toga mosta je postalo naročito hitno, jer 
je bujica tako oštetila most, da je skoro svaki sa
obraćaj onemogućen, a za vrijeme nabujalosti po
toka ne mogu ni školska djeca u školu. 

JEDNO IZNENAĐENJE, 
KOJE SE VEĆ PRIJE OČEKIVALO 

13. b. mj. na ziđu mesarske radnje »Zapiešić« 
visjela je ploča s ovim sadržajem: »Teletina 220 
dinara«, nešto dalje na zidu mesnice »Prehrane« sto
ji ploča: »Teletina 180—200 dinara«, dok na mesni
cama privatnog sektora nema nikakve ploče pa po
stoji vjerojatnost, da je kod njih meso još »jefti
nije«. • 

Radni ljudi, koji bilo kojim poslom odlaze u 
Zagreb, mogli su vidjeti ovješene ploče s cijenom 
teletini 180—200 dinara već nekoliko dana prije. 

Zanimalo nas je, kako je došlo do toga osjet
ljivog pada cijena pa nam je odgovoreno, da je 
ponuda teladi u odnosu na potražnju jaka i da se 
dana:; može đoniti i po 60—80 dinara žive vage. 

Ako je -to tako, usto ne sumnjamo, obzirom 
na ponudu, onda mani nije jasno zašto u Samobo
ru imademo 3 cijene, koje se kreću od 180 do 300 
dinara. Slične razlike u cijenama su i ostalim pro
izvodima između Zagreba i Samohora, naročito po
vrću su napadno više u Samoboru tako, da ta či
njenica govori, da je u Samoboru život mnogo 
skuplji nego u bilo kojem mjestu Hrvatske, a da 
za to nema nikakovih opravdanih razloga. 

Naša trgovačka mreža trebala bi ozbiljnije pri
stupiti tom pitanju cfijlanfa i s manje dobiti po kilo
gramu, a većim prometom ostvariti istu dobit, a rad
nim ljudima sniženjem cijena povećati životni stan
dard. — Danas su međutim cijene teletini u Zagre
bu od 170—190 dinara. Potrošač 

15. VI. na veliko i ugodno iznenađenje doma
ćica na vratima privatnih mesara Antuna Slakonje 
i Vlade Ivčića osvanuli su cjenici na kpjima piše: 
»Teletina prvi i zadnji kraj 160 dinara«, pa prema 
tome Samoborci danas jedu teletinu jeftinije nego 
Zagreb, gdje je samo meso od vrata po 170 dina
ra, a ostali dijelovi i preko 300 dinara. — Čini 
nam se točnom pretpostavka, da postoje razlozi, da 
meso pojeftini, a za dokaz služe ova 2 privatna 
mesarska obrtnika. 

TRGOVAČKA RADNJA »MOKRICE« 
POSLUJE NON-STOP (NEPREKIDNO) 

« Trgovačka radnja »Mokrice« u Samoboru, Trg 
kralja Tomislava br. 21. posluje non-stop (nepre
kidno) od 7—20 sati u sve dane u tjednu osim 
nedjelje, kada je radnja zatvorena. Tim neprekidnim 
radom udovoljeno je želji potrošača, da se snabdi
jevaju potrebnim živežnim namirnicama i subotom 
do 20 sati, što do sada nije bilo moguće. 

Pored toga važna je i činjenica, što trgovač
ka radnja »Mokrice« ima bogati asortiman robe, zbog 
čega je u stanju udovoljiti potrebama potrošača, pa 
je time skinuto jedno važno pitanje s dnevnog reda. 

ORANIZACIJA PAZA SAMOBORA UČESTVOVAT 
ĆE NA VJEŽBI U RAKOVOM POTOKU 

Na Dan borca 4. VII. o. g. priređuje Savez 
boraca i rezervni oficiri Remetinca proslavu i vje
žbu u Rakovom potoku. U vojnoj vježbi sudjelovat 
će uz članove Saveza boraca i rezervnih oficira, 
predvojnička omladina, avioni i padobranci, te je
dinice PAZ-e iz Samobora s vatrogascima. Proslavi 
će ujedno prisustvovati i okolno stanovništvo. 

Gradjani nam pišu.. . 
Molim uredništvo »Samoborskih novina«, da u-

vrsti u jedan od narednih brojeva i ovaj moj 
slučaj. 

Zaposlen sam u Zagrebu i svake nedjelje od
lazim svojoj obitelji u Samobor, koja stanuje na 

Hamom. Putovao sam tako i 9. VI i predao grvoj 
bicikl na stanici u Zagrebu, platio propisnu voza
rinu i sjeo u »Samoborček«. 

Nemilo sam se iznenadio, kad sam na stanici 
u Samoboru saznao, da je moj bicikl ostao u Za
grebu. Jedino što mi je preostalo, bilo je da čekam 
na stanici slijedeći vlak, koji stiže 2 sata kasnije, 
i ta 2 sata, od ono malo vremena što ga provo
dim s porodicom, izgubio sam na stanici čekajući 
drugi vlak, odnosno svoj bicikl. 

Mislim, da se ovakva nemarnost u poslovanju 
ne bi smjela događati. — Zahvaljujem na uvrštenju. 

PETROCI, Samobor 

* * * 

U Bregani izgrađena je krasna tržnica i zgra
da u kojoj je smješten, kino i restauracija, gdje se 
posjetioci mogu ugodno pozabavili i nabaviti potreb
ne živežne namirnice. — Međutim imade jedna ne
volja, da je WC u obe zgrade zatvoren, i u slu
čaju potrebe koristi se okolina zgrade. 

Razlog zatvaranja je u tome, što nema u za
hodu šaltera, pa prijeti opasnost, naročito noću, da 
posjetnika ubije struja preko žica voda, koje str
še iz zida, što se skoro i dogodilo jednoj posjet
nici, kad je pipajući po ziđu, tražeći šalter, dobro 
prodrmana od električne struje. — Tek toliko, da 
se znade, da i toga ima u Bregani, pored lijepih 
zgrada. . Veće 

OPZ Grdanjci u akciji 
na suzbijanju krumpirove zlatice 

Pojava krumpirove zlatice na području općine 
Samobor, ozbiljno ugrožava površine pod krumpi
rom i prisilila je NO, da povede organiziranu ko
lektivnu borbu protiv toga opasnog kukca. U tom 
smislu poslana su svim odbornicima pismena uput-
stva i nekoliko stotina plakata u vezi te akcije i 
razdijeljeno je po selima. 

Za one poljoprivrednike, koji ne bi učestvovali 
u toj kolektivnojZ borbi predviđene su i novčane 
kazne. — Zlatice imade i u Grdanjcima, a svega 
je jedna sumporača za zaprašivanje ferompirišta, vla
sništvo OPZ Grdanjci, koja ju je stavila na ras
polaganje svojim članovima. Poslovođa zadruge iz
dao je 4. VI. sumporaču Micrli Horvatić, koja je 
zadržala istu i drugi dan, a da krumpirište nije 
zaprašila. Dolazili su i Ostali članovi zadruge, ali 
su od poslovođe dobili odgovor: »šprica je zauzeta«. 
5. VI. obratio se zadrugar Vid Kos, predsjednik OPZ 
za sumporaču i on ga je uputio, da po istu ode 
k Horvatićki i zapraši ktrumpirište. Sad je nasta
la strka. Micria se bunila, što joj se sumparača 
odnosi i otišla poslovođi i žalila se na taj slu
čaj. 

Poslovođa ne budi lijen, iako je imao punu 
trgovinu mušterija, skočio je na bicikl i stigavši 
Vida Kosa, oteo mu sumporaču i vratio je Micrli, 
iako ju je ona držala 2 dana, a da nije izvršila 
zaprašivanje. \ 

Mi znamo, da Horvatićka nema toliko krumpira, 
da ga zaprašuje 2 dana, i sada nas zanima tko 
će platiti globu za dne poljoprivrednike, koji bez 
svoje krivnje nisu bili u stanju zaprašiti svoj krum
pir i time odgovoriti jednoj ozbiljnoj kolektivnoj o-
bavezi; dok s druge strane voljom poslovođe sum
porača leži zaključana u nekoj komori Miarle Hor-
vatić, a zlatica, ni od koga smetana, dalje brsti 
i uništava krumpirišta. Stefica Glavina 

Narodno sveučilište 

USMENE NOVINE 
Novinari »Narodnog lista« i »Globusa« održali 

su prošli utorak uspjele Usmene novine u našem 
Narodnom sveučilištu. — Drug PitršI dao je lijep, 
sažet pregled vanjsko-političkih događaja. Dobar pri
kaz kulturnih priredaba u Zagrebu, te njihovu vri
jednost dao je poznati kritičar drug Turkalj. 

0 prilikama u našem vrhunskom nogometu go
vorio je državni reprezentativac Tomislav Crnković. 
Prisutni građani ugodno su primili poznate karika
turiste: Delača i Voljevicu, koji su dobrim karika
turama upotpunili izlaganja svojih drugova. ZT 

VELETRG0VACK0 PODUZEĆE SAMOBOR 
TRAŽI NAUČNIKA 

za svoju prodavaonicu mješovite robe u Samoboru. 
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SVRŠETAK ŠKOLSKE GODINE 
Redovna nastava za školsku 1956.—1957. go

dinu završava 20. lipnja. 
Završna školska svečanost održat će se u ne

djelju 23. lipnja u 8 sati u »Narodnom domu«, gdje 
će se izvesti kraći proguram. 

Pojedini razrednici za tu priliku već duže vre
mena spremaju i uvježbavaju prigodne točke. Na
stupit će i pjevački zbor naše škole. 

Iz Narodnog doma učenici će poći pred školsku 

zgradu gdje će im razrednici podijeliti godišnje svje
dodžbe. 

Istoga dana ujutro otvara se izložba učeničkih 
radova u zgradi škole, koja će biti otvorena 2 da
na t. j . nedjelju i ponedjeljak. 

Predviđeno je da će se otvoriti i posebna iz
ložba najboljih crtarija u čitaonici Narodnog doma. 

Pozivaju se roditelji i ostali građani da u pu
nom broju posjete ove završne priredbe naše škole. 

Izložba knjiga 
U prisustvu predstavnika nalrodne vlasti, Pro

svjetne ustanove. SSRN-a i Sindikata otvorena je 
7. o. mj. izložba knjiga knjižnice Prosvjetne usta
nove u Gradskom muzeju. Izložena su djela najbo
ljih pisaca domjaće i strane ILteratuIre. Izložene knjige 
su svrstane po strukama i po nafrodnoj pripadno
sti pisaca. Na početku izloženo je nekoliko knji
ga iz XVII. stoljeća. Poslije izloženih najstarijih 
djela slijedi marksistička literatura, knjige o NOB-i, 
djela naših rukovodilaca, knjige značajnijih doma
ćih pisaca stare i, siavremene htejrature, i na kraju 
djela najboljih ruskih, francuskih, anglo-američkih, 
talijanskih i njemačkih pisaca. 

Cilj je ove izložbe, da posjetiocima dade pregled 
od kojih se sve pisaca mogu u knjižnici posudi
ti knjige. Svakako da nisu izloženi svi pisci niti 
predstavnici ostalih narodnosti, jei* za to nije bilo 
mogućnosti zbog skučenog prostora. Radi toga su 
uz naše pisce zastupane samo one narodnosti ko
je su najviše dale na književnom stvaranju. 

Do danas je izložbu knjiga posjetilo preko 3.000 
posjetilaca. 

Iz spomen .knjige može se vidjeti, da su posje
tioci ovom izložbom zadovoljni. 

Uz izložbu je i sajaim knjiga. Posjetioci mogu 
kupiti knjige uz popust. ST 

Ekskurzija VIII. razreda 
I ove školske godine, razredi koji završavaju 

obavezno školovanje odlaze na ekskurzije, za koje 
se već četiri godine pripremaju štedeći novac, pri
ređujući razne priredbe i školske predstave. Znat
nu pojmoć dobivaju i od narodnih vlasti, uprave 
škole i društva »Naša djeca«. 

Učenici VIII. c razreda otišli su na put u če
tvrtak 13. o. jmj. Posjetit će Hrvatsko Primorje, Dal
maciju, Rosnu i kroz 10 dana vratit će se kući. 

Ostala 2 završna razreda VIII. a i VIII b ot
putovat će 20. oL mj. 

Osmi razred, koji je otputovao 13. lipnja, mo
rao je otići na svoju ekskurziju nešto prije, nego 
ostala dva odjeljenja, da se prije vrati, jer većina 
učenika i učenica VIII. c razreda već duže vtre-
mena vježbaju za II. Gymnaestradu, pa će po po
vratku sa ekskurzije ponovo otputovati na jedamaest-
dnevno logorovanje u Rijeci. 

Isu učenici će u mjesecu srpnju » brojnim u-
čenicima ostalih razreda sudjelovati kao vježbači na 
II. Gymnaeistradi u Zagrebu. 

KINO »NARODNI DOM« PRIKAZUJE 
U DRUGOJ POLOVICI MJESECA LIPNJA 
15.—17. »VELIKA NAGRADA« — američki kolor 

film. U glavnim ulogama: Elizabeth Taylor i Mi
ckey Rooney. 

19.—20. »NIJE RILO UZALUD« — odličan domaći 
film koji je u Zagrebu postigao lijep uspjeh. 

22.-24. »GENERALNI INSPEKTOR« — američki ko
lor film rađen prema osnovnoj ideji komedije »Re
vizor« slavnog ruskog pisca Gogol ja. U glavnoj 
ulozi komičar Dany Kaye. 

26.-27. »REVOLVERAS« — američki western film. 
U glavnoj ulozi Gregory Peck. 

29. VI—1. VII. »KRUH, LJURAV I LJUROMORA« 
— Ovaj film odvodi nas u sunčano talijansko 
planinsko selo1, gdje je najgori zločin ogovaranje 
i ljubakanje, a smrt vjernog magarca teška tra
gedija. U glavnim ulogama: Gina Lolobrigiđa i Vi-
ttorio de Sica. U 

KNJIŽEVNO VEČE NAJMLAĐIH 
U nizu kulturno-umj etničkih i ostalih priredaba 

u Samoboru, možda je malo i previše skromno i 
nezapaženo prošla jedna, priredba, čiji je značaj bez 
sumnje ravan značaju ostalih priredaba. To! je knji
ževno veče članova literarne grupe Narodne osmo
godišnje škole iz Samobora, koja je održana 7. VI. 
u prostorijama čitaonice Narodnog doma. 

Rilo je zaista rijetko1 iznenađujuće veče, čiji će 
detalji ostati trajno u sjećanju prisutnim slušaoci-
ma. — Za ukusno uređenim stolovima sjedilo je 
oko dvadesetak dječaka i djevojčica, naših malih 
pisaca, na čijim se je licima sjao poseban ponos 
i zadovoljstvo. — Svaki od njih drži pred sobom 
svoje radove i naročitom pažnjom prati uvodnu ri
ječ jedne svoje drugarice, također člana ove lite

rarne grupe. Zatim dolazi njihov nastup. Jedan za 
drugim dizali su se članovii literarne grupe i čita
li svoje radove. 

Moglo ,se je čuti više vrsta književnih radova. 
Bilo je tu pjesama, članaka, pripovijedaka, pa čak 
i .jedan roman. Upravo čovjeka začuđuje smionost 
i krug zanimanja ovih naših malih pisaca. 

Jedan pjeva o moiru, drugi opet o samobor
skom Starom .gradu, treći o svom rodnom mjestu 
i t. d. U svakom djelu lični odnos prema objektu 
književnog motiva. Naročito je pažnje vrijedan sa
stavak o1 starom Zagrebu, kojega je napisala Đur
đa Frank, učenica VI. razreda. — Toplim, upra
vo Mrskim tonom ona tmas vođi u tihe gornjograd
ske ulice, iznaša niz svojih zapažanja i na kraju 
lijepo podvlači razliku toga starog dijela Zagreba 
i novoga, punog buke i savremencg ritma. 

Neobično je lijepa pjesma u prozi: »Spomeni
ci (mojega potoka« Katarine Korov-Uršić, učenice V. 
razreda, koja se može ubrojiti među najljepše dje
čje književne radove kod nas uopće. Iaikd malo pod 
utjecajem školske lektire, ovo nam dijete neobično 
toplo govori o svom potoku i najranijem djetinj
stvu povezanom s snjime. 

Bilo je pažnje vrijednih i ostalih radova. Na 
kraju je izražena zahvala članu ove grupe, njezi
nom organizatoru prof. Đurđi Jelioić, koja je ulo
žila tmnogo napora za održavanje ove večeri. 

Treba ovom prilikom latačli t (ovo: posjet odra
slih bio je siromašan, upravo slab, što svakako ni
je pohvalno za naše kulturno središte. Možda je 
bila imalo preskromna propaganda. — No, jedno je 
sigurno: trebat će voditi još upofrnu borbu, da kul
turne priredbe ovakve' vrste (pa i književne veče
ri odraslih) postanu potreba barem jednom krugu 
naših građana. Mirko Radušić 

Na samoborskoj pozornici izvedena komedija H. Širole 
.DUGONJA TRBONJA I VIDONJA" 

Ove godine učenici Narodue osmogodišnje ško
le "Samobor, uvježbali su kazališni komad čiji či
sti prihod ide u putnu blagajnu, kao doprinos sa
mih učenika, koji se stiče marljivim radom oko u-
vježbavanja komada, a služi za pokriće troškova; 
maturalnog putovanja učenika osmih razreda. 

Ove godine nastupili su učenici s komedijom 
M. Širole: »Dugonja, Trbonja i Viđenja«, i u dvije 
predstave, prikazane jednu za učenike i jedna za 
građanstvo, pokazali sve svoje znanje i smisao za 
kazališnu umjetnost, pogotovo za djela čiji motivi 
su traženi u nekadanjem vjerovanju naših naroda 
u (moć vila, vještica i vragova, koje Arjerovanje je 

LIJEPI ODAZIV GRAĐANA 
NA KONCERT GRADSKE LIMENE GLAZBE 

U petak 7. lipnja održala je limena glazba Pro
svjetne ustanove »Narodni dom« u kino dvorani 
svoj prvi zatvoreni koncert. Oko 400 građana slu
šalo je izvedbu bogatog programa, čija izvedba je* 
trajala 2 sata. Na repertoaru bila su djela: Kuletin: 
»Pozdrav s Jadrana«, kolračnica; Strauss: »Na li
jepom plavom Dunavu«, valcer; Zadražil: »Dvoboj«, 
predigra; Zajc: »Nikola Šubić Zrinski«, fantazija; 
Dotminis: »Splitski eho«, karišik; Kalman: »Grofica 
Marica«, potpoUri; Zidalr: »Pjesme šuma i planina«, 
karišik; Kolar: »Naša birača Slovenci«, karišik i ko
račnica: »Naša krv«. 

Samoborska je glazba već 150 godina nosilac 
glazbenog života Samobora, i nije nikakvo čudo, 
da uživa tako veliki ugled u građanstvu, koji se 
nedvojbeno odrazio u velikom posjetu koncertu. 

Članovi glazbe, iz velike ljubavi prema glazbi, 
lijepi dio svoga vremena iskorišćuju' za vježbanje 
i javne nastupe besplatno, i time pridonose svoj 
obol za očuvanje tradicija glazbe. U sastavu glazbe 
imade glazbenika koji neprekidno sviraju i po 30 
i više godina, a primjećuje se osvježavanje lije
pim brojem omladinaca, koji će u budućnosti za
mijeniti stare glazbenike, kojih je sve manje i 
manje. . 

Sama izvedba bila je dobro uvježbana i po za
vršetku proglrama, građani «u zadovoljni napustili 
dvoranu, a iza isvake točke izvađače nagrađivali bur
nim pljeskom. — Glazbom je dirigirao kapelnik To
mislav Zidar, koji ulaže mnogo truda, da glazbu 
održi na visini., uvježbavajući novije komade gla
zbenog dostignuća. 

U nedjelju, 9. VI. glazba je u Muzejskom par
ku održala promenadni koncert, koji je privukao 
veliki broj građana. MĐ 

dopiralo masovno i do naših dana. — Mladen; Si-
rola i u ovom djelu vješto je upleo sve te likove 
iz narodne mašte, oživio ih na sceni, i u izvedbi 
učenika Narodne osmogodišnje škole, dao im ima
ginarni život. 

Sapa komad uvježbao je nastavnik škole Josip 
Hudek. Ovdje se može govoriti o uspjehu, koji bi 
bio potpuniji, da je malo više pažnje posvećeno 
dikciji o kojoj ovftsi uspjeh i bude razlog za ne
uspjeh. Scenska postava bila je uvjerljiva i uspje
la je uzbuditi maštu mladih gledalaca. 

Naročita se sviđao .svršetak u kolme se grad o-
slobađa moći vještice i radost ukletih građana, koji 
su ponovno oživjeli i svoje veselje izrazili narod
nim plesom za.' koga se mora priznati, >da je bio 
vrlo dobro uvježban. 

Izvedba, kao cjelina primljena je od djece i 
građana kao dobro uvježbana komedija, koja je sa
držajem i glumom zabavljala ugodno 2 sata. MB 

Gostovanje zagrebačkog 
dramskog kazališta u Samoboru 

18. lipnja gostujie u Samoboru Zagrebačko dram
sko kazalište s »Antigenom«, tragedijom od Jena 
AnoUilha u pre vodu Radovana Ivšića. 

Pojedine uloge tumače poznati glumci Zagrebač
kog dramskog kazališta pa ćemo ovom prilikom vi
djeti odličnu glumu prvaka Kazališta: Sven Laste 
u ulozi Kreointa i Nelu Eržišnik -u ulozi dadilje. — 
Ostale uloge tumače: Vesna Starčević, Vanča Klja-
ković, Vera Žagar-Natrdeli, Slavica Maras, Mato Er-
cegović, Stjepan Jurčević, Krešimir Zidarić, Vanja 
Drach i Drago Ktrča. 

Ovom će se prilikom Samoborci upoznati s vtrlo 
dobro uvježbanim komadom, koji je kazališna kri
tika u mnogim gradovima Hrvatske vrio lijepo pri
mila S dala najbolju ocjenu. Pretprodaja katrata kod 
Ivice Sudnika i u Narodnolm domu. Predstave se 
daju u 16 sati za učenike škola I 20 sati za gra
đanstvo. MB 

DRUGI PROMENADNI KONCERT 
GRADSKE LIMENE GLAZBE 

U nedjelju 16. o. mj. poslije dječjeg korza o-
držat 6e limena glazba u Gradskom parku svoj dru
gi promenadni koncert. — Na programu su doma
ći i strani skladatelji. 
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SPORT 
Đačke sportske igre u Bregani 

Dne 8. lipnja održane ,su Đačke sportske igre 
u okviru proslave Dana mladosti u Bregani. Po; li
jepom i sunčanom vremenu, došli su takmičari iz 
gotovo svih škola općine Samobor, a poslije pod
ne priključili su se sportskim takmičenjima i u-
čenici u privredu, kao i učenici Automehaničke ško
le u Samoboru. Prema girubim procjenama računa 
se da je pri takmičenju sudjelovalo preko 1.300 
pionira uz veliki broj građana. 

Nakon otvorenja započelo je veoma zanimljivo 
natjecanje u* raznim disciplinama i to posebno u 
dvije grupe: učenici i učenice ' od I.—IV. razreda, 
a posebno učenici i nčeniice od V.—VIII. razreda. 

Evo rezultata tih zanimljivih takmičenja: 

PIONIRI (I.—IV. razred) 
1-. trčanje na 40 metara: 

1. Dragutin Makarun, Sv. Martin, 6,16 sek. 2. 
Josip Razum, Sv. Martin, 6,20 sek., 3. Ivan Škof, 
Rakitje,; . ; 
2. Skok u dalj: 

1. Stjepan Jazbinski, Lug, Alojz Vraneković, Sa
mobor 370 cm; .2. Ivan Gluščić, Lug, Nedjeijko Hor-
vatić, Bregana 355 cm; 3. Ilija Franceković, Strmec, 
Josip Horvat, Bregana 350 cm; 
3. . Skok u vis: 

1. Vilim Sirovftca, Sv. Martin 120 cm; 2. Ignac 
Čizmar, Sv. Martin 115; 3. Franjo Sirovica, Sv. Mar
tin 110 cm; 
4. Bacanje loptica u cilj: 

1. Srećko Zokelj, Bregana; 2. Krešo Profeta, 
Samobor; 3. -Zlatko Ivančić, Strmec; 
5. Štafeta ,s medicinkama: 

1. Bregana; 2. Strmec; '3. Samobor. 
PIONIRKE (I.—IV. razred): 
1. Trčanje 40 m: 

1. Lidija Dubić, Bregana 6,25 sek;, 2. Magda 
Brdarić, Smeirovišće; 3. Ana Tančak, Bregana; 
2. Skok u dalj: ; 

1. Dragica Mesarić, Bregana 340 cm; 2. Lidi
ja Dubić, Bregana 334 cm; 3. Ljubica Novosel, Sv:. 
Martin 300 cm; , 
3. Skok u vis: 

1. Ana Ložnjak, Sv. Martin. 110 cm; 2. Da
nica Novolsel, Sv. Martin 105 cm; 
•4. Bacanje loptica u cilj: 

1. Katica Štrukelj,' Samobor; 2. Anica Mimić, 
Velika Dolina; 3. Zorica Cepak; 
5. Štafeta s medicinkama: 

1. Strmec; 2. Bregana; 3. Lug; 
PIONIRI (V.—VIII. razred): , . . . . 
1. Trčanje 60 m: 

1. Janko Orgulan, Samobor .7,10 sek: 2. Juro 
Matijaščić, Bregana; 3. Stjepan Krajačić, Sv. Nedje
lja; 
2. Štafeta 4 x 60 m: 

1. Sv. Nedjelja; 2. Sv. Martin; 3. Strmec; 
3. Skok u vis: 

1. Mahović, Barbaric, oba Samobor 140 cm; 2. 
Mesić, Samobor 135 cm; 3. T. Ocvirk, Bregana 130 
om; 
4. Bacanje kugle (4 kg): 

1. Drago Sokolović, Bregana 10,50 cm; 2. Z. 
Golubić, Samobor 10,32 cm; 3. Vlado Šplajt, Sa
mobor 9,70 cm; 
PIONIRKE (V.—VIII. razred): 
1. Trčanje 60 m: 

1. Magda VrbanČić, Bregana 9,51 sek; 2. Ju-
lika Penić, Bregana 9,53 sek; 3. Milka Harmica^ 
Rakov Potok 9,54 sek; 
2. Štafeta 4 x 60 m: 

1. Bregana; 2. Sv. Martin; 3. Velika Dolina; 
3. Skok u dalj: 

1. Ljiljana Turk, Samobor 450 cm; 2. Maja Ja-
jić, Samobor 397 cm; 3. Nada Holetić, Sv. Martin 
396 oni; 
4. Bacanje kugle (2 kg): 

1. Fanika Hribar, Bregana 9,90 cm; 2. Vera 
Dadić, Bregana 8,70 cm; 3. Anioa Papeš, Bregana 
8,36 cm. 
SPORTSKE IGRE (V.—VIII. razred): 

1. Graničari: 
1. nedovršeno (muški);; 
1. Sv. Martin (ženske) 

2. Mali rukomet: 
Samobor—Sv. Nedjelja 12:2 
Bregana—Rude 12:0 

Finale: Bregana—Samobor 10:4 
MALI RUKOMET (djevojčice): 

Bregana—Samobor 5:4 

OMLADINCI AUTOMEHANIČKE ŠKOLE 
I ŠKOLE UČENIKA U PRIVREDI 

Omladinci automehaničke škole, kao i učenici 
u privredi takmičili su se u slijedećim disciplinama: 
trčanje 100 metara, štafeta 4 x 100 metara, malom 
rukometu, odbojci, skoku u vis, skoku u dalj i ba
canju kugle. Tu su također postignuti lijepi rezul
tati, a posebno se vodila lijepa borba u utakmici 
malog rukometa. Pobjednici su omladinci Automeha
ničke škole, i td u malom rukometu i odbojci. 

Kroz čitavo takmičenje svi su se učesnici za
lagali, da bi postigE što bolje rezultate, jer se je 
svaka disciplina bodovala, te nakon cjelokupnoga 
takmičenja, kada su se zbrojili bodovi, plasman iz
gleda ovako: 
1. mjesto sa 165 bodova osvojila je škola Bregana; 
2. (mjesto sa 140 bodova osvojila je škola Samobor; 
3. mjesto sa 95 bodova osvojila je škola Sv. Martin; 
4. mjesto sa 40 bodova osvojila je škola Strmec; 
5. i 6. mjesto dijele škole Lug i Velika Dolina 

(NRS) s 22 boda; 
7. mjesto sa 15 bodova osvojila je škola Sv. Nedjelja. 
i redom dalje. 

Na svršetku takmičenja predan je prelazni pe

har školi Bregana, koja je postigla najveći broj bo
dova, i tako osvojila 1. mjesto. Treba istaci, da 
su se svi pioniri borili s velikim zalaganjem i po-
žrtvovanjem. Iniade tako lijepih rezultata, da bi na
ši mnogi sportski radnici, a posebice treneri treba
li već od sada voditi brigu o tim istaknutim mali
šanima, jer su postignuti rezultati više nego do
bri i mnogo obećavaju. 

Osobito lijep napredak na školama vidi se ta
mo gdje nastavnici rade stalno na fizičkom odgoju, 
a tu se vid'i i njihovo zalaganje, jer su pioniri po
stizavali svagdje lijepe rezultate, gdje je bio sta
lan trening u svim disciplinama. 

Osobito treba istaći novo na sportskim takmi
čenjima, a to je mali rukomet, u kome su pioniri 
Bregane i Samobora pokazali zavidan uspjeh. Tu 
Lmade izrazitih talenata i na te pionire treba pri
paziti $ odgajati ih, jer oni osiguravaju danas sutra 
odlične igrače. 

Treba se ovim putem i javno zahvaliti svima 
onima koji su aktivno pripomogli da se Dan» mla
dosti što ljepše sprovede, kao i onima, koji su ma
terijalno omogućiti, da se to takmičenje što bolje 
i organiziranije zavlrši. 

Svi oni pioniri koji su pobijedili .bilo pojedi
načno, bilo kao ekipa treba da i nađaljo nastave 
uporno raditi, jer vjerujemo, što će se dalje odr-

. žavati sportske igre to će i teže biti osvojiti koju 
disciplinu, jer ovdje se baš pojavljuje ogroman broj 
pionira, a svi oni teže k tome, da budu prvi. — 
Zato marljivo trenirati i raditi pod rukovodstvom 
svojih nastavnika do iduće godine, to je osnovni 
zadatak svih pionira. IC 

RADNIČKE SPORTSKE IGRE 
Krajem svibnja započeo je u organizaciji' Tenis 

kluba »Samobor« ekipni stolno teniski tumir u o-
kviru Radničkih sportskih -igara. Na turniru sudje
luje 10 momčadi s 56 igrača. Do 13. o. mj. odi
grano je 26 igara toga (turnira. Kao najbolja ekipa 
pdkazala se momčad »Fotokemike«, koja do sada 
nije izgubila niti» jednu igru. Momčad »Slobode« uma-
Flo da nije iznenadila »Fotokejmiku« koja ju je je
dva pobijedila s 3:2, jer je nastupila bez svoga 
najboljega igrača ing. Efferubergera. Igrač »Slobode« 
Bakal, imao je protiv ing. Braniša, koji je inače je
dan od najboljih igrača ovoga turnira, 3 meč lop
te. Da je Bakal iskoristio te 3 mogućnosti, bio bi 
to do sada jedini poraz »Fotokemike«. 

Kao druga najjača momčad afirmirala se eki
pa VP' 6068. I. Međutim nakon poraza od »Fotoke-

vmike« s 4:1 oni kao da su izgubili moral, pa u 
daljnjem takmičenju nastupaju s rezervama. Radi 
toga na tablici bolje stoji njihova druga momčad. 

Kao treća ekipa ističe se momčad prosvjetnih 
radnika. Izgleda da će oni na ovom turniru zauzet 
drugo mjesto u koliko momčad VP 6068. I. i dalje 
nastupi s rezervama i (Izgubi još koji susret. 

Za slijedeća mjesta u gdrnjoj polovici se vodi 
borba između momčadi VP 6068. II., »Slobode« i 
»Kristala« I. 

Na ovome turniru se pokazalo, da na terito
riju naše općine imamo nekoliko vrlo jakih igrača. 
Isto tako, da postoji veliko zanimanje za ovu granu 
sporta. Radi toga je velika šteta da ne postoji stol-
no-teniski klub. Tenis klub »Samobor« imao je u 
svom sastavu istolno-fcenisku sekciju i ona je regi
strirana kod Saveza. Rad oVe sekcije nije mogu
će pokrenuti jer klub ne raspolaže pogodnim pro
storijama. Tako se i ovaj turnir odigrava u restau
raciji »Lavici«, koja je za tu svrhu nepogodna. — 
Mislimo, đa bi na tome trebalo nešto učiniti, jer 
za taj šport vjada veliko zanimanje. 

U toku Ovoga mjeseca, započet će se s nogo
metnim turnirom. ST 

IZ TENIS KLUBA 
Tenis, klub će u toku ovoga mjeseca otvoriti 

tenisku školu za pionire. Rad'i toga se pozivaju dje
čaci I (djevojčice ođ 11 do 14 godina starosti, da se 
prijave drugovima ing. Đuriću ili Trpinu. 

U nedjelju 16. o. mj- igraju za prvenstvo' NRH-e 
tenis klub »Slavija« iz Karlovca i naš klub. 

Gosti su pojačani igračem »Crvene zvezde« iz 
Beograda, Popovićem, koji služi vojni rok u Karlov
cu, a koji je prošle godine zauzeo 7 mjesto na Sa
veznoj ranglisti. Radi toga će borba biti zanimlji
va, a TK »Slavija« je favorit ovoga susreta. ST 

DJEČJI KUTIĆ 
Samoborski stari grad 
Na vrhu jednog brijega, 
Ponosno stoji tvrđava Samobora. 
Da, ponosno stoji tvrđava Samobora. 
Taj grad bijaše strah i trepet, 
Strah i trepet. Oh prokleti grad! 
Seljaci kmeti zidahu tebe, grade! 
Na strmom vrhuncu brijega, 
Seljaci moraju da te grade! 
Po suncu, kiši, [snijegu i buri, 
Pod bičem svojih gospodara 
Oni su morali da te građe. 

Sagradili su te, grade, 
Sagradili mukom, krvi ju i znojem. 
I ti se, građe, pomalo rušiš: 
Kamen po kamen ruši se 
Sa tvojih zidina, 
I ruše se tamnice; nekad 
Strah i trepet seljaka kmeta, 
A (Sada, vidi se još par zidina, 
Razrušenih kula na visokom 
Strmom brijegu, a sunce upija 
U hladne zidine svoje zlatne zrake. 

Paula Sudar, VII. r. 

Moj zavičaj 
Oj, rodni kraju moj, 
.Oj, zavičaju ti, 
Oj, Hrastino malena, 
Najljepša si mi. 
Tiho teče mali potok 
Pokraj njega zelen gaj. 
Livada se šareni 
Od cvijeća šarena. 
Sunce $jaji, selo obasjava. 
Divan li je dan. 
Cvijeće cvate, slavuj pjeva, 
Moje selo ~u prirodi, to je divan san. 

Ivo Lindić, VIII. h r. 

Žalobne vrbe 
Kraj potoka sjetno vrbe 
granama svojim njišu, 
kao da žele sa svoje grbe 
žalost svu đa izbrišu. 
Kad sunce na istoku zablista, 
vrbino lišće nečujno šapće, 
a rose (kapljica tad čista 
na vrbinom listu nježno dahće. 

Mirjana Miko, VIII. b 
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Turnir u čast Dana mladosti 
U Zagrebu je ZNP uspješno proveo organiza

ciju juniorskog nogometnog turnira uz sudjelovanje 
40 juniorskih ekipa klubova iz Zagreba. Na tulrni-
ro su sudjelovali i juniori »Samobora«, koji su us
pjeli u svojoj grupi doći do polufinala, gdje su 
se susreli s vrlo jakom prvom garniturom juniora 
»Lokoimotive«. U tom »brzopoteznom« turniru prvu u-
takmicu protiv »Maksimira«, naši su juniori dobi
li sa 3:0, a u drugoj utakmici izgubili su auto
golom s 1:0 i tako ispali iz daljnjeg takmičenja. 

BORBA ZA II. MJESTO 

U prvenstvu Zagrebačke lige, 2 kola prije za
vršetka, prvak je poznat. To je solidna momčad 
»Borac« iz Jaruna — Zagreb. No za drugo mjesto 
vodi se ogorčena borba. Dok u jeseni nitko mije 
slutio da bi se i »Samobor« mogao umiješati u 
borbu za vrh, proljetni dio prvenstva pokazao je, 
đa »Samoborci« žele biti pri vrhu, što im i prema 
prikazanim igrama tokom prvenstva i pripada. 

Važne utakmice protiv »Mesarskog« na doma
ćem terenu i »Slavije« u Zagrebu donijele sa 4 bo
da. U Samoboru je utakmica bila lijepa, borbena 
i fer, a izvojevana pobjeda golovima Benića i Kramj-
öeca. Novi golman Jurčić lijepo je obranio jeda

naesterac. U Zagrebu • protiv slabe »Slavije« posti
gnuta je visoka pobjeda od 5:1, a mogla je biti 
još i veća. Golove JSU postigli: Mesić 2, Medved, 
Benić i Žižek po jednoga. Naročito lijepi zgoditak 
bio je prvi gol Žižeka. 

Do kraja prvenstva imaju se odigrati još 2 ko
la i to u Samoboru protiv »Kustosije«. Bit će to 
derbi susret, jer se radi o izravnoj borbi za II. 
mjesto. — Nedjelju dana iza ove utakmice igra 
se protiv »Milicdonera« u Zagtrebu. 

U koliko domaći pobijede* »Kustošiju«, u su
sretu sa »Milicionerom« bit će riješeno pitanje, ko
ja će _momčad dobiti titulu vice-prvaka. 

M0T0RISTIKA 

Ovih dana (15. i 16. VI.) održavaju ,se među
narodne auto-moto trke u Opatiji. Do danas je sti
gao priređivaču veliki broj prijava- Samoboree po
sebno zanima trka prvog dana u kojoj sudjeluju 
motori »Tomos« domaće proizvodnje od 250 kubika 
na stazi od 60 km. 

Prijavljeno je 50 domaćih motonsta, među nji
ma I Zdenko Fleiss, koji slovi kao najopasniji tak
mac za I. mjesto. Trening na stazi u Opatiji po
činje već u četvrtak 13. VI. . ZT 

"*""— Omladina Samobora 
na II. gymnaestradi u 

Brigada formirana od tisuću osam 
kao i lelmladinki grada Zagreba, odlaz 
dnevno logorovanje ina more. 

Omladinci odlaze 24. ovog mjes 
a omladinke 25. u Sušak, sa pose) 
cijama. 

Iz našeg Samobora učestvuje trid 
dinaca i .dvadeset pet opaladinki, ko 
nici sa omladinom Zagreba, uvježbat 
će se prikazivati na to!j međunarod: 
njome reprezentatirati fizička kultura 

U Samoborskim novinama od 1. lipnja ove gor 
dine objavljen je raspored za RSl. Do danas prema 
predviđenom planu odvija se takmičenje u najboljem 
redu. Poslije 15. VI. započet će takmičenje u no
gometu, a prijavljene su slijedeće momčadi: Tvor
nica čarapa, Fotokemika (Samobor), Kristal,. Tvor
nica Elektron i momčad Vojne pošte iz Bregame. 
Utakmice će se održati po slijođećem redu: 
•v 19. VI. Elektron — Kristal 

21. VI. Fotokemika — Tvor. čarapa 
24. VI. Voj. pošta — Elektron 
26. VI. Kristal Fotokemika 
28. "VI. Tvor. čarapa — Voj. pošta 

1. VII. Fotokemika — Voj. pošta 
3. VII. Tvornica čarapa — Kristal 
5. VII. Fotokemika — Elektron 
8. VII Kristal — Vojna pošta 

10. VII. Tvornica čarapa — Elektron 
Napomena o propozicijama: Pravo nastupa imaju 

svi radnici i službenici kolektiva, koji nisu regi
strirani igrači u nogelmetnom klubu kao aktivni no
gometaši. Članovi juniorskih momčadi mogu igrati 
za svoj kolektiv. Utakmice se igraju po pravilima 
FSJ, a vrijeme trajanja je 2 x 45 minuta. Svaka 
momčad prije nastupa treba predati sastav svoga 
tima sucu utakmice. 

Utakmice će voditi slijedeći suci: Milan Medved, 
Franjo Tonšetić, Franjo Oslaković i Zdenko Tenk. 

BUDIMO ŠPORTAŠI ! , 

S velikim nestrpljenjem među prijateljima no
gometne igre u Samoboru očekivao se susret sa 
»Kustosi j opi«, kojoj je davana prevelika važnost. — 
Pod tim dojmom došli su igrači obiju momčadi, a i 
publika Kustošije i Samobora na igralište u Gojr-
njem Kraju. 

Sama utakmica bila je zaista lijepa, borbena, 
fer, puna živosti i čestih obrata. Ali ipak se do
godio neugodan incidenat koji je za svaku osudu. 
Razumljivo je, da prijatelji svoga kluba žele po
bjedu, ali i poraz treba znati primiti sportski. — 
Svakako da treba pronaći i krivca za nedjeljni, iz
gred. Jedan od uzročnika meređa je sudac, koji je 
načinio nekoliko kruptniih pogrješaka. Prva Pogrje
ška na štetu gostiju već je bila povod upadu Kusto-
šijanaca u igralište, atmosfera je bila naelektrizi
rana i po slabom vođenju utakmice, svakoga ča
sa se mogla očekivati eksplozija publike. 

Pred sam svršetak utakmice kada su domaći 
postigli izjednačenje, sudac najprije priznaje, a za
tim ha intervenciju gostujuće momčadi i pritiska 
funkcionera na po|moćnog suca poništava zgoditak. 
Bio je to razlog za krupni incidenat. To je prvi 
puta, da se nešto takova dogodilo u Samoboru, ali 
nepotrebno i zadnji puta. ZT 

•DJEČJI KORZO U SA) 
16. VI. kroz Samobor je prošla 

najmlađih u neobično lijepim i ukusli 
Tu povorku od 200 kostimirane đjec< 
na čelu dvoje najmlađih: Marijana I 
Gluščić, mališani od 4 godine star 
reći, koji su bili; najljepši, jer su svi 
stimi ukusni. Zapažena je grupa li 
u svojoj1 opremi pored pušaka na K 
či u naprtnjačama vodila na uzici i 

U povorci bilo je djevojčica s kc 
cvijeća, Indijanka, svatovi s tambura 
nikom na čelu, nogometaši, članovi 
ba, dimnjačari, planinari, članovi DT 
drugi, i čitava ta slika dala je velic 
kojeg 1Je promatralo pireko tisuću g 

Povorka predvođena limenom gla 
od Vugrinščaka, preko1 Tomislavovog 
gdje je izveden ostali dio program* 

Taj dječji korzo u organizaciji 
djeca« u potpunosti je (uspio i pruž 
danima lijep užitak. 

Iz matičnog ureda Samobor 
ROĐENI : ' 
Grgečić Slavica, kći Stjepana i Barice. 25. V. — 
Fresl Franjo, sin Stanka i Ivke, 27. V. -^ Kneže
vić Nevenka, kći Petra i Slavice, 28. V. — Jan-
žić Đurđica, kći Dragutlina i Marije, 25. V. — Hor-
vat Dubravka, kći Stjepana i Barice, 23. V. — Bu-
rić Željko, sin Franje i Dragice, 22. V. — Celi-
žić Verica, kći Stjepana i Franjice, 22. V. — Ma-
lek Mirjana, kći Zvonka i Veronike, 20. V. — Fre-
sl Damir, sin Franje i Zlate, 5. VI. — Kasupović 
Jasenka, kći Muharema i Ljube, 4. VI. — Držić 
Zlatko, sin Mirka i Anice, 4. VI. — Vitko Želj
ko, sin Tome i Anastazije, 3. VI. — Bubinić An
đelka, kći Vilka i Vjekoslave, 31. V. — Pavec Ma
rijan, sin Alojza i Ane, 30. V. — Niki Danica, 
kći Branka i Veronike, 3. VI. — Guliš Biserka, 
Zvonka i Katarine, 7. VI. 

SKLOPILI BRAK : 
Kupres Tomo, zemljoradnik i Kuptes Fanika, kuća
nica, 31. V. — Daić Adam, službenik i Dobrotnik 
Verica, radnica, 2. VI. — Horvat Stjepan, bravar i 
Ahlin Anica, kućanica, 7. VI. 
UMBLI : 
Kcflman Ignac, zemljoradnik, star 67 god., 28. V. 
— Kubar Janko, zemljoradnik star 77 god., 7. VI. 

Zagrebački kvartet 
g o s t u j e u S a m o b o r u 

U korist Crvenog kiriža 21. VI. u dvorani Na
rodnog doma Zagrebački kvartet priređuje koncert 
u kotae učestvuju naši proslavljeni majstori: Jo
sip Klima — violina, Tomislav Šestak violina, Du
šan Stranić — viola i Fred Kiefer — cello. 
Na programu: J. Haydn: Gudački kvartet G-dur 

W. A. Mozart: Gudački kvartet d-mol 
A. Dvorak: F-dur 

Pretprodaja kalrata kod: Ivice Sndnika 

UPOZORENJE IZLETNICIMA 

U lijepo uređenom Šmjdhenovom kupaiištu, omi
ljelom izletištu Zagrepčana, Samoboraca a i strana
ca, uređen je- i buffet, koji svakodnevno radi i uz 
umjerene cijene snabdijeva kupače sendvičinia, pi
ćem i cigaretama. Kapacitet sjedala buffeta je po
većan, a otvoren je od 7 do 21 sat. 

Autobus iz Samobora prema Sloveniji kreće u 
7,10 i 14 sati. Autobus iz Slovenije staje i na 
Šmidhenovom kupalištu u 6,45. Pored toga dobra 
je i veza s vlakovima. 

c M A L I O G L A S 
OGLAS 

Komunalno1 poduzeće »KOMUNALAC 

prodavat će putem javne licitacije 
šina koje se nalaze pod upravom 

Javna licitacija održat će se 
23. VI. 1957. u 9 sati prije podne. 

%ve obavijesti u vezi ovoga c 
dobiti u upravi otvoga poduzeća, P 
49., svakog dana od 8—12 sati. 

»K R 1ST Al_« TVORNICA STAKLA 

raspisuje 

N A T J E Č A 

za upis učenika u industrijsko-stal 
Rogaškoj Slatini, te traži: 

2 UČENIKA ZA ZANIMANJE ST 
1 UČENIKA ZA SLIKARA NA ! 

Uvjet je: završena osmoljetka 
Internat u Rogaškoj Slatini pla 

nara, a učenici primaju u poduzeću 
sečhe nagrade učenika u privredi. 

Prijave treba poislati do 25. \ 
poduzeću »Kristal« u Samoboru. 

Obnovite pretplatu 
na 
Samoborsk 

ZLATNI PIR NAŠIH SUGRAĐANA 

Naši sugrađani Rarica i Mila: 
no u krugu svojih najbližih prošla 
dišnjicu zajedničkog života. U bral 
pljen 16. lipnja 1907. godine rodi] 
djece. 

Na toj rijetkoj godišnjici prove 
im čestitamo. 



SLUŽBENE VIJESTI 
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/ 
25 a . v r š n i r a . o t J . r r i ^ a 1 9 5 6 . g:odt« 

AKTIVA Naziv pozicije Naziv pozicije PASIVA 

pParketrad", parketarska zadruga Samobor 

A) Osnovna t izdvojena sredstva (u 000 din) A) Izvori osnovnih i iztfvoj. sredstava (u 000 din) 
Osnovna sredstva 
Investicije u toku 
Izdvojena sredstva i 
druga investiciona sredstva 

— 

Fond otenovnih sredstava — 
Dugoročni kredit za dovr. invest. — 
Razni fondovi 94 
Dugoročni kredit za financ. invest. — 
Ostali izvori financiranja invest. — 

B) Obrtna sredstva 
Ukupna obrtna sredstva 5.982 B) Izvori obrtnih sredstava 

Banka-kredit za obrtna sredstva — 
C) Sredstva u obračunu i cstala aktiva Fond obrtnih sredstava — 

Kupci i ostala potraživanja 1.167 Pasivna vremenska razgraničenja — 

Ostala aktiva — C) Izvori sredstava u obračunu i ostala pasiva 

D) Financijski rezultat 

ORasporedena dobit 68 

Dobavljači i istale obaveze 6.772 
Ostala pasiva 283 

Gubitak! * _ D) Financijski rezultat 

Ukupno: 7.217 
Dobit 68 
Pokriće gubitka — 

• Ukupno: 7.217 

Izvojd iz izvještaja o poslovanju za 1956. god. I pored toga ostvaren, je ukupni prihod sa 6,694.847 
_ ,_ ; . . , . „ dinara, a dobitak od Din 68.281 raspoređen je pre-
Zadruga je osnovana i registrirana 26. IV. 1956. m a z a k o l l s k i m p roj>is ima a tim, da se kolektiv od-
U pomanjkanju obrtnih sredstava teško je bilo dobiti ^kao dijela plaće iz dob'iti u korist fonda za samo-
ppstave, te se radu pristupilo tek krajem godine. stalno raspolaganje. 

Zanatska zadruga građevinske djelatnosti „Samograd" u Samoboru 

Ukupna obrtna sredstva 139.728 Razni fondovi » 19.972 
Zalihe materijalnih vrijednosti 330.112 Novčani udjeli zadrugara 59.550 
Kupci i ostala poltraž. 1,714.216 Dobavljači i ostale* obaveze 2,231.478 
Ostala aktiva 126.944 i 

Ukupno: 2,311.000 
Ukupno: 2,311.000 

\ 
Izvoid iz izvještaja o poslovanju za 1956. god. dinara — Bruto produkt Din 9,568.359 

Cijena koštanja Dim 8,981.895. — Dobitak 586.464 radnika i 3 službenika. 
sa 40 
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AKTIVA Naziv pozicije Naziv pozicije PASIVA 

Trgovačka radnja „Bregana* 

A) Osnovna i izđvojema sredstva (u 000 din) 

1. snovna sredstva Din 367.— 
3. Izdvojena sreds. i druga 

invest, sreds. Din 353.— 

B) Obrtna sredstva 

4. Ukupna obrtna isreds. Din 3139.— 

C) Sredstva u obračunu i ostala aktiva 

5. Kupci i ostala potraž. Din 345.— 
6. Ostala aktiva Din 386.— 

D) Financijski rezultat 

8, Gubitak Din 1 — 

Ukupno: Din 4.591.— 

A) Izvori osnovnih i iztfvoj. sredstava (u 000 din) 

i. Fond asnov. sredstava Din 367.— 
3. Razni fondovi Din 341.— 
6. Kredit za obrtna Sreds. Din 2.800.— 

B) Izvori obrtnih sredstava 

8. Pasivna vrem- razgr. Din 1.— 

C) Izvori sredstava u obračunu i ostala pasiva 

9. Dobavljači i oistale obaveze Din 1.081.-

D) Financijski rezultat 

11. Pokriće gubitka Din 1.— 

Ukupno: Din 4.591.— 

Izvod iz izvještaja o! poslovanju za 1956. god. — škovi Din 1.692.— sa 2 radnika i 1 službenikom. 
Ostvarena realizacija Din 16.558.—, a prihod i tro-

KOMISIJA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA ZA PO
STAVLJENJE DIREKTORA PRIVREDNIH ORGANI
ZACIJA NARODNOG ODBORA OPĆINE SAMOBOR, 

raspisuje 

N A T J E Č A J 

za slijedeće rukovodioce privrednih organizacija: 
1. »MLJEKARSTVO« — trgovinska radnja za 

promet mJijekotai i Vječnim prerađevinama sa pau
šalnim, obračunom u Samoboru, sa godišnjim pau
šalom od Din 6.000.— za poslovođu radnje; 

2. »STOJDRAGA« — trgovinska radnja mješo
vite robe sa paušalnim obračunom u Stojđragi, sa 
godišnjim paušalotm od Din 6000.— za poslovođu 
radnje; 

3. Prevoznička zanatska radnja »Autcmoto dru
štva« Samobor — za poslovođu radnje. ' * 

Uvjeti za natjecanje jesu: 
Udovoljenje svim propisima iz čl. 50. Zakona 

d državnim službenicima, a pöjsebnii uvjeti su struč
na sprema za pojslovođe pod! 1. i 2. trgovinske stru
ke sa pet (5) godina stručne prakse, aj za poslo
vođu pod 3. automehaničar odnosno "šofer II. kla
se sa pet (5) godina stručne prakse-

Za radnje pođi i. i 2. potrebno jel dati garan
ciju u visini dodijeljenog obrtnog kredita navedenoj 
radnji. 

Pismene prijave dostavljaju se Odjelu za pri
vredu NO-a općine Samobor, Ttrg kralja Tomisla
va br. 20., söba br. 8., dö zaključno 25. VI 1957. 
god. gdje se ujedno mogu dobiti sve. potrebne in
formacije. 

»Službene vijesti Narodnog odbora općine Samobor«. Izdaje: Narodni odbor općine Samobor. 
Za izdavača odgovara: tajnik Čedo Bastijančić, Samobotr, Milaibovioeva ulica broj 4. 



SLUŽBENE VIJESTI 
N A R O D N O G O D B O R A O P Ć I N E SAMOBOR 
Prilog 4. SAMOBORSKE NOVINE Br. 12 15. lipnja 1957. 

^avr-šiai raöuni ^a 1956. god 
AKTIVA Naziv pozicije Naziv pozicije PASIVA 

»Parketrad", parketarska zadruga Samobor 

A) Osnovna i izdvojena sredstva (u 000 din) A) Izvori osnovnih i izidVoj. sredstava (u 000 din) 

Osnovna sredstva — Fond osnovnih sredstava — 
Investicije u toku - .- — Dugoročni kredit za dovr. invest. — 
Izdvojena sredstva i Razni fondovi 94 
druga investiciona sredstva — Dugoročni kredit za financ. invest. — 

Ostali izvori financiranja invest. — 
B) Obrtna sredstva -

Ukupna obrtna sredstva , 5.982 B) Izvori obrtnih sredstava 
Ranka-kredit za obrtna sredstva — 

C) Sredstva u obračunu i ostala aktiva Fond obrtnih sredstava — 

Kupci i ostala potraživanja 1.167 Pasivna vremenska razgraničenja — 

Ostala aktiva t "* — C) Izvori sredstava u obračunu i ostala pasiva 
Dobavljači i istale obaveze 6.772 

D) Financijski rezultat ^ Ostala pasiva 283 
ORaspoređena dobit * 68 
Gubitak! - — D) Financijski rezultat 

Dobit * 
D) Financijski rezultat 

Dobit 68 
Ukupno: _ 7.217 Pokriće • gubitka 

Ukupno: 

Pokriće • gubitka 

Ukupno: 7.217 

Izvod; i r izvještaja o poslovanju za 1956. god. I pored toga ostvaren je ukupni prihod sa 6,694.847 
„ _. !.. . . . , .. dinara, a dobitak od Din 68.281 raspotređen je pre-
Zadruga je osnovana i registrirana 26. IV. 1956. m a z a k ( m k i m p r o p i s i m a s tim, da se kolektiv od-
U poimanjkanjn obrtnih sredstava teško je bilo dobiti r ekao dijela plaće iz dobiti u korist fonda za samo-
poslove, te se radu pristupilo tek krajem gqdine. stalno raspolaganje. 

Zanatska'zadruga građevinske djelatnosti „Samograd" u Samoboru 

Ukupna obrtna sredstva 139.728 Razni fondovi 19972 
Zalihe materijalnih vrijednosti 330.112 Novčani udjeli zadrugara 59.550 
Bupci i ostala potraž. 1,714.216 Dobavljači i ostale obaveze .2,231.478 
Ostala aktiva . 126.944 Ukupno: 2,311.000 

Ukupno: 2,311.000 -

Izvojd iz izvještaja of poslovanju za 1956. god', dinara — Rruto produkt Din 9,568.359 — sa 40 
Cijena koštanja Dim 8,981.895. — Dobitak 586.464 radnika i 3 službenika. 



AKTIVA Naziv pozicije Naziv pozicije 
—? 

PASIVA 

Trgovačka radnja „Bregana" 

A) Osnovna i izđvojeina sredstva (u 000 din) A) Izvori osnovnih i iztfvoj. sredstava (u 000 din) 

1. snovna sredstva Din 367.— 1. Fond osnov. sredstava Din 367.— 
3. Izdvojena sreds. i druga 3. Razni fondovi Din 341.— 

invest, sreds. Din 353.— 6. Kredit za obrtna streds. Din 2.800.— 

B) Obrtna sredstva B) Izvori obrtnih sredstava 

4. Ukupna obrtna sreds. Din 3.139.— 8. Pasivna vrem. razgr. Din 1.— 

C) Sredstva u obračunu i ostala aktiva C) Izvori sredstava u obračunu 1 ostala pasiva 
5. Kupci i ostala potraž. Din, 345 — 9. Dobavljači i ostale obaveze Din 1.081.— 
6. Ostala aktiva Din 386.— 

D) Financijski rezultat 
D) Financijski rezultat 

Gubitak Din 1 — 
11. Pokriće gubitka Din 1.— 

8. 

Financijski rezultat 

Gubitak Din 1 — 
11. 

Ukupno: Din 4.591.— 
Ukupno: Din 4.591.— 

11. 

Ukupno: Din 4.591.— 
Ukupno: Din 4.591.— 

Izvod iz izvještaja o! poslovanju za 1956. god. — likovi Din 1.692.— sa 2 radnika i 1 službenikom. 
Ostvarena realizacija Din 16.558.—, a prihod i tro-

KOMISIJA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA ZA PO
STAVLJENJE DIREKTORA PRIVREDNIH ORGANI
ZACIJA NARODNOG ODBORA OPĆINE SAMOBOR, 

raspisuje 

N A T J E Č A J 

za islijedeće rukovodioce privrednih organizacija: 
1. »MLJEKARSTVO« — trgovinska radnja za 

promet mlijekotai i (mliječnim prerađevinama sa pau
šalnim obračunom u Samoboru, isa godišnjim pau
šalom od Din 6.000.— za poslovođu radnje; 

2. »STOJDRAGA« — trgovinska radnja mješo
vite robe sa paušalnim obračunom u Stojđragi, „sa 
godišnjim paušalom, od Din 6000.— za poslovođu 
radnje; , 

3. Prevoznička zanatska radnja »Automoto dru
štva« Samobor — za poslovođu radnje. 

Uvjeti za natjecanje jesu: 
Udovoljenje svim propisima iz čl. 50. Zakona 

O državnim službenicima, a pojsebnji uvjeti su struč
na sprema za pojslovođe pod 1. i 2. trgovinske stru
ke sa pet (5) godina stručne prakse, a; za poslo
vođu pod 3. automehaničar odnosno šofer II. kla
se sa pet (5) godina stručne prakse. 

Za radnje pod 1. i 2. .potrebno jd dati garan
ciju u visini dodijeljenog obrfenog kredita navedenoj 
radnji. 

Pismene prijave dostavljaju se Odjelu za pri
vredu NO-a općine Samobor, Teg1 kralja Tomisla
va br. 20., soba br. 8., dö zaključno 25. VI 1957. 
god. gdje se ujedno mogu dobiti sve potrebne in
formacije. 

»Službene vijesti Narodnog odbora općine Samobor«. Izdaje: Narodni odbor općine Samobor. 
Za izdavača odgovara: tajnik Čedo Bastijančić, Samobor, Milakoviceva ulica broj 4. 
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